A SÁRVÁRI LOMTALANÍTÁS KÖRZETBEOSZTÁSA

Lomtalanítás szeptember 11-én: Ágfalva, Akácfa, Alsógyep, Bártfa, Csallóköz, Damjanich, Eperjes, Hársfa, Ikervári, Isaszeg, Jókai Mór, Katalin, Katona József, Kazinczy Ferenc, Komárom, Munkácsy Mihály, Nefelejcs, Sársziget, Székely, Szombathelyi, Tulipán, Újmajor, Ungvár, Világos, Arad, Dorottya, Esze Tamás, Kanizsai, Orsolya, Pálházi Göncz Miklós, Arany János, Baross Gábor, Bercsényi, Bocskai, Budai Nagy Antal, Erdély, Kassa, Kertekalja, Kinizsi Pál, Magyari István, Március 15., Mikes Kelemen, Nádasdy Ferenc, Nagyvárad, Tilosalja, Tinódi Lantos Sebestyén, Tomori Pál és Tompa Mihály utcák.

Lomtalanítás szeptember 18-án: Bem József, Deák Ferenc, Dózsa György, Gárdonyi Géza, Gyöngyös, Hunyadi János, Kabos L., Kemény István, Kisipari üzletsor, Laktanya, Móricz Zsigmond, Pap-köz, Sylvester J., Szegedi Kőrös Gáspár, RÁBASÖMJÉN: Diófa, Eszti, Mátyás Király, Ölbői, Rábasömjéni, Sport és  Szent Imre herceg  utcák. Balassi Bálint, Ipartelep, Kisfaludy Sándor, Kiss János altábornagy, Petőfi Sándor utca és LAKÓTELEP, Selyemgyár, Soproni, Uzsoki, Vágóhíd, Vörösmarty Mihály utcák. Attila, Cukorgyár, Csokonai, Fekete-híd, Madách Imre, Mező, Óvár, Péntekfalui, Rába köz, Szatmár, Vitnyédi István és Zrínyi Miklós utcák.

Lomtalanítás szeptember 25-én: HEGYKÖZSÉG, Ady Endre, Alkotmány, Árpád, Batthyány, Berzsenyi Dániel, Hold, Kató-köz, Kossuth tér, Malom, Markusovszky, Posta tér, Széchenyi István, Tizenháromváros, Várkerület és Vásártér utcák. LÁNKAPUSZTA, Bartók Béla, Dévai, Kodály Zoltán, Medgyessy Ferenc, Rákóci Ferenc, Temető, Újsziget és Vadkert utcák.


